Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare

Examenul national de bacalaureat 2025
Proba E. ¢)
Matematica M_mate-info
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 9
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematicd-informaticdi
Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematica-informatica
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L1 3(4-5i)+5i(3+2i) =12-15i +15i +10i* = 3p
=12-10=2 2p
2. f(l) =5, (g o f)(l) = g(S) =10+a, pentru orice numar real a 3p
10+a =1, de unde obtinem a = -9 2p
3. | 6x-x> =4+x, de unde obtinem x> —5x+4=0 2p
x=1 sau x =4, care convin 3p
4. | Cifra unitatilor se poate alege in 4 moduri 2p
Pentru fiecare alegere a cifrei unitétilor, cifra zecilor se poate alege in cite 4 moduri, deci se 3p
pot forma 4[4 =16 numere
3. 5§=6;+4}', R:xcg+(yc—2)}' 2p
2xpi+ 2(ye - 2)} =6i +4 , de unde obtinem x. =3 si yo =4 3p
6. | BC =8, deunde obtinem AC = 43 3p
Apac = ! @;/3 =83 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
l.a) 21 4 21 4
A(2)=|2 1 0 |=det(A(2))=]2 1 0]= 2p
11 2 1 1 -2
=—4+8+0-4-0+4=4 3p
b) x+y+2z=2 |1 1 2
a=1=> x+y=0 si|l 1 0[=0 2p
x+y-z=-1 11 -1
| 1 2 2
‘ Z0si|l 0 0|=0, decisistemul de ecuatii are o infinitate de solutii 3p
- 1 -1 -1
¢) a 1 2a
det(A(a)) =la 1 0|=24a*-2a, pentru orice numar real a si, cum sistemul de ecuatii
11 -a 2p
are solutie unica, obtinem a R \{ 0, 1}
Obtinem x; = —%, deci a = —%, care convine 3p
2a) | p=x*-3x3+x2-2x+3= f(1)=1*-307 +12-20+3= 3p
=1-3+1-2+3=0 2p
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b) X XpX3Xy =M, X; Xy +x3+x4 =3= (x1x2x3x4)2 =X "Xy TX3 T Xy = m? =3, pentru orice 3p
numar real m
m?> -3=1 , deci m* —4=0, de unde obtinem m =-2 sau m =2 2p
9| f=x*-3x3+x2-2X si f(a)=a,deunde obtinem a* —3a* +a* -3a=0 3p
a(a —3)(a2 +1) =0 si, cum a este numar real, obtinem a =0 sau a =3 2p
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
1) 2xVx+1- (x2 + 6) BL
f'(x)= 2x2 +1 - 3p
X% +1
2% +2x—x7 —6x x(x2—4)
= = , xOR Zp
(x2+1)\/x2+1 (x2+1)\/x2+1
b) | r(0)=6, f'(0)=0 2p
Ecuatia tangentei este y — f (0) =f '(0)(x —0) ,adicd y=6 3p
¢) | Pentru orice xD[O,2], f '(x)SO, deci f este descrescatoare pe [0,2] si, pentru orice 5
X D[2, +00) . f '(x) >0, deci f este crescatoare pe [2, +00) P
xD[O,l]:>7xD[O,7], f(0)=6, f(l):%, f(7):\1/% de unde obtinem TS ( ) si .
f(7x) S% , deci f(7x) —f(x) <22, pentru orice xD[O,l]
2.a)| 3 3 3
I(f(x)—ezx)dx I(3x -l)dx (x -x) = 3p
0 0 0
=24-0=24 2p
b) 1 1
4x —3x% +1)dx = [ 2x(e?*) dx = 2xe>¥| —e*¥| = 3
I (£()=3¢% +1) I () < p
=2¢> —e® +1=¢* +1 2p
C) X !
18]
- ) dt = lim ~2 =lim = 3p
x—»Ox l‘+1 x-0 (XZ)’ x_>02x(x+l)
! 2
= im L0 g 63267 2p
x-04x+2 x-0 4x+2
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